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Číslo jednací: MSMT-3505/2026-7 

Příloha 

Mgr. Jan Mareš, MBA 

vrchní ředitel sekce vzdělávání a mládeže 

Vážený pane 

v návaznosti na Vaši žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím, doručenou Ministerstvu školství, mládeže a tělovýchovy dne 16.02.2026 a evidovanou 
pod č. j. MSMT-3505/2026-1, a dále v návaznosti na rozhodnutí o stížnosti ze dne 14.05.2026, 
evidované pod č. j. MSMT-7465/2026-2, uvádíte v bodě 1 své žádosti následující:  

„Na základě zákona 106/1999 Sb. žádám o poskytnutí informací, týkajících se efektivnosti využití 
finančních prostředků na podporu ‚znevýhodněných škol‘ - viz odkaz: MŠMT podpoří znevýhodněné 
školy dvěma miliardami korun, MŠMT ČR. Žádám o následující informace: 1. Prosím doložit studii,  
která dokládá čísla uvedená v tiskové zprávě z odkazu výše.“ 

K výše uvedenému Vám sděluji: 
Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy při přípravě tiskové zprávy vycházelo z údajů a dat české 
sociologické a výzkumné organizace PAQ Research. Zástupce této organizace se rovněž zúčastnil 
tiskové konference, na kterou odkazuje Vámi citovaná tisková zpráva. 

Veškerá data uvedená v této tiskové zprávě jsou veřejně dostupná na webových stránkách organizace 
PAQ Research. Tématu se podrobně věnuje odborný článek zveřejněný na webu PAQ Research, 
dostupný na adrese https://www.paqresearch.cz/post/nerovnosti-vzdelani-neefektivita/.  

Podrobné údaje, z nichž tisková zpráva vychází, jsou uvedeny zejména v kapitole 2 článku s názvem 
„Jsou nerovnosti ve vzdělávání problém z ekonomického hlediska?“. Součástí článku je rovněž 
veřejnosti dostupná Podrobná výzkumná zpráva ve formátu PDF, která je ke stažení v úvodní části 
článku pod názvem Hlavní sdělení. 

Maximální finanční částky na žáka v jednotlivých kategoriích škol, jak jsou uvedeny v tiskové zprávě  
a vztahují se k výzvě na podporu znevýhodněných škol, jsou stanoveny ve Výzvě Ministerstva školství, 
mládeže a tělovýchovy k předkládání žádostí o poskytnutí dotace z Národního plánu obnovy na podporu 
škol s nadprůměrným zastoupením sociálně znevýhodněných žáků, č. j. MSMT‑18109/2022‑6, 1. kolo 
výzvy (dále jen „Výzva“). 

Konkrétně jsou tyto informace uvedeny v kapitole 5 Oprávněný žadatel, a to v podkapitole 5.2,  
která obsahuje podrobné vymezení oprávněných žadatelů, zařazení škol do jednotlivých kategorií  
a stanovení maximálních částek na žáka za rok. Uvedenou Výzvu Vám postupujeme v příloze tohoto 
sdělení. 

S pozdravem 

 

 

 

Digitálně 

podepsal Mgr. 

Jan Mareš MBA 
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